

ВЕРХ-ИСЕТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

РЕШЕНИЕ

21 марта 2024 г.

Nº 12/72

г. Екатеринбург

Об установлении размеров ведомственного коэффициента для выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) за активную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, членам Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга с правом решающего голоса, работающим в комиссии не на постоянной (штатной) основе

В соответствии со статьей 29 Федерального закона от 12 июня 2002года № 67-Ф3 «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 3 статьи 64 Федерального закона от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Российской Федерации» и постановлением Президента Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 13 декабря 2023 г. № 142/1087-8 «О размерах и порядке выплаты компенсации и дополнительной оплаты труда (вознаграждения), а также иных выплат в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации», Верх-Исетская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга решила:

1. Установить размеры ведомственного коэффициента для выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) за активную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, членам Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга с правом

решающего голоса, работающим в комиссии не на постоянной (штатной) основе, согласно приложению № 1.

- Выплатить членам Верх-Исетской районной территориальной 2. избирательной комиссии города Екатеринбурга с правом решающего голоса, работающим постоянной (штатной) В комиссии не на основе, дополнительную оплату труда (вознаграждение) за активную работу по выборов Президента Российской Федерации, подготовке и проведению назначенных на 17 марта 2024 года, с применением ведомственного коэффициента, установленного пунктом 1 настоящего решения.
- 3. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области, опубликовать на сайте Комиссии.
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на председателя Комиссии Устинова Д.В.

Председатель
Верх-Исетской районной
территориальной избирательной
комиссии города Екатеринбурга

Д.В.Устинов

Секретарь
Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

С.Н. Мелейко

Приложение № 1

УТВЕРЖДЕНО решением Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

от 21.03.2024 года № 12/72

Размеры ведомственного коэффициента для выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) за активную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, членам Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга с правом решающего голоса, работающим в комиссии не на постоянной (штатной)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Размер ведомственного коэффициента	Примечание
1	2	3	
1	Алёшина Наталья Владимировна	0,7	
2	Мелейко Светлана Николаевна	0,7	
3	Бабенко Любовь Николаевна	0,7	
4	Бибер Виктор Оскарович	0,7	
5	Вараксин Илья Викторович	0,7	
6	Вахрушев Сергей Викторович	0,7	
7	Конюхова Елена Владимировна	0,7	
8	Милакова Надежда Ивановна	0,7	
9	Морозова Марина Анатольевна	0,7	
10	Старостин Анатолий Михайлович	0,7	
11	Фадеева Ольга Вадимовна	0,7	
12	Филимонов Владимир Николаевич	0,7	
13	Яблокова Елена Анатольевна	0,7	